| ) S —

@ DOemndep 1wt
PEe3NHOBBIN ﬁ

guwr. 1 wr* 1wt

T

Om [MoonsaATHWK C

M6x40 M6x20 M6x14 aiika QpukcoHa CbeMHblii yexon BO3OEM
16 wrt. 44 wr. 4 Wt 4 wr. 1wt 3 wr**

*10 - npu wupwmHe 80, 90.
** 2 - npu wmpwuHe 80, 90, 4 - npu wupuHe 180, 200.

d)ypHMTypa Ona yCTaHOBKN nogbEMHOro MexaHusma

g S
g M6x20 =

Komnnekt Komnmekt '™ M8x45 c Nl M8 M8
(2wr.) (2wt) 2wt 4wt 8wT 4 wr 4wt

6x14 Taiika SpuKcoHa
25wt 4wt 12wr. 8wt 8 wr. 2 wr.

‘
MHcTpykuus no c6opke kpoatu Helga
C NoabeMHbIM MeXaHU3MOM U 6ernbeBbiM ALLMKOM

www.sonum.ru

=
(@)
P

N
o
=
(o]
X

N
o
=

lalika JpuKcoHa

lailka OpuUKCOHa @

Kposatb 80,90 Kposatb 140,160 Kposats 180,200

- 100 00MM
fooTAIM 100MMm fmIM 100mm 1 500MM LTt

Cxema YCTaHOBKM NOANATHNKOB




/)~ M6x20 8 wr.

,‘N

eMn

10 0 dep pe3I/IHOBbII7I

CbeMHBbIVi yexors




	Страница 1
	Страница 2

